



此情只待山与海 盛夏还来见崂山

第32届青岛国际啤酒节(崂山)·“活力崂山”啤酒嘉年华激情启幕

七月的青岛，注定是啤酒的世界。啤酒的各色泡沫氤氲着生活的无限美好，除了把酒畅谈、星光璀璨、音乐狂欢，在崂山，还有全球首座元宇宙啤酒城盛大亮相。7月22日晚，第32届青岛国际啤酒节(崂山)·“活力崂山”啤酒嘉年华在崂山区世纪广场啤酒城炫酷启幕。



第32届青岛国际啤酒节(崂山)·“活力崂山”啤酒嘉年华激情启幕。张译心 摄

市民节更有科技范儿

青岛国际啤酒节(崂山)·“活力崂山”啤酒嘉年华活动坚持“市民节”宗旨，继续实行免门票政策。自7月22日开始，至8月7日结束，将开展文艺演出、艺术巡游、无人机表演等系列活动，倾情打造为期17天的欢庆盛宴。

启动仪式当晚，世纪广场啤酒城内灯火通明，夜色璀璨，洋溢着浓厚的节日氛围，敞开怀抱喜迎八方来客。中外友人、市民和企业代表参加启动仪式，在热情似火的《真诚与爱》节歌声中，元宇宙青岛国际啤酒城开城，“活力崂山”啤酒嘉年华启动！

赶赴山海，欢聚一堂，载歌载舞，共向未来。开城专场演出在《山与海的拥抱》歌舞表演中开场，诚邀宾客与朋友们相聚在崂山，共享美酒盛宴，共品山海激情。马头琴合奏《战马奔腾》，展现崂山区以“五区同创”为总纲领奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市示范窗口区的气势。由崂山区文化馆艺术团带来的崂山区原创非遗舞蹈节目《花棍舞出新未来》，彰显崂山区推进“崂山优秀传统文化传承发展示范区”建设的决心，致力传播崂山文化，讲好崂山故事。

在启动仪式上，德国慕尼黑市劳工和经济部部长、慕尼黑啤酒节总指挥科莱门斯·鲍姆盖特纳先生，法兰西艺术院院士、让·卡尔多艺术基金会秘书长、青岛市政府国际经济顾问迪埃·贝奈姆先生与荷兰驻华大使馆农业参赞卡雷尔先生通过视频形式发来贺词，表达了对青岛人民和第32届青岛国际啤酒节(崂山)·“活力崂山”啤酒嘉年华启幕的美好祝福。

夜未央更有乐无限

当晚，裸眼3D光影秀、流行音乐演出、“山东手造·崂山好品”国潮市集、艺术嘉年华快闪等活动精彩纷呈，500架无人机闪耀夜空，缤纷科技画卷呈现崂山和啤酒节浪漫光影变幻，为游客和市民带来了一场光影盛宴。

崂山区全面贯彻落实我市关于“充分挖掘啤酒文化，助力青岛夜经济发展”指示精神，围绕青岛国际啤酒节“青岛与世界干杯”永恒主题，以“活力山&海 精彩·崂山”为宣传口号，坚持“市民节”宗旨，按照差异化发展、国际水准要求，围绕数字文旅转型升级，采取“云上体验+沉浸消费”的办节新模式，统筹疫情防控和经济社会发展，突出线上活动，7月22日至8月7日

举办“元宇宙青岛国际啤酒节”线上活动，同时在世纪广场室外空间封闭区域内举办“活力崂山”啤酒嘉年华，为提升崂山区区域美誉度、推动夜经济发展、建设宜居宜业宜游的高品质湾区城市做出新贡献。

i上啤酒节开启元宇宙

崂山区抢抓元宇宙发展的新机遇，发挥虚拟现实产业优势，围绕数字文旅转型升级，开发了元宇宙青岛国际啤酒节(即“i上啤酒节”APP应用)，这是青岛国际啤酒节的首个“元宇宙”线上数字体验平台，广场设立奥古特、慕尼黑等多座啤酒花园品牌数字场馆和虚拟互动场景，线上线下联动，虚实融合体验，让游客跨越时空参与到青岛国际啤酒节的活动互动中。

7月22日至8月7日期间，用户进入“元宇宙青岛国际啤酒节”平台，沿动线3D场景漫游，实时观看世纪广场啤酒城、主舞台演出区的实时场景和文艺演出，进入社交空间，前期活动的相关视频集锦也将在元宇宙青岛国际啤酒城进行展示。

线下在世纪广场室外空间封闭区域内举办“活力崂山”啤酒嘉年华：统筹世纪广场内的八个啤酒花园，开展特惠促销、文化娱乐活动；在世纪广场南广场中心舞台组织流行音乐演出、ACL全国高校电竞精英赛山东赛区总决赛和邀请赛、“石老人舞士”街舞争霸赛、“寻活力与激情”嗨燃跳绳&疯狂波比大赛、庆“八一”双拥专场文艺演出等五项中心舞台特色活动。同时，在北、中、南广场组织开展无人机表演秀、裸眼3D光影秀、“山东手造·崂山好品”国潮市集、艺术嘉年华快闪等四项广场活动。

第32届青岛国际啤酒节·“活力崂山”啤酒嘉年华，与你青春有约，岁月不居，倾盖如故，“云”聚元宇宙青岛国际啤酒节，在活力精彩的青岛崂山，奔赴山海，一起向未来。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 实习生孙艺瑄 通讯员 张绪霞

上街里酒香四溢 啤酒为媒点燃老城生机

2022青岛·市南首届上街里啤酒节开幕



上街里啤酒节开幕式在酒鼓表演中开场。张琰 摄

启，开酒嘉宾共同举杯，向四海宾朋发出美好祝福：“为祖国的繁荣昌盛、为城市发展、为我们的幸福生活干杯。”随即，五大会场周边标志性建筑被灯光点亮，海誓山盟投影秀映入眼帘，动感的音乐与酷炫的光影在老城区交相辉映，现场氛围瞬间达到高潮。

31年前，首届青岛国际啤酒节在中山公园举办，向世界展示了一个开放的、活力的青岛；31年后的今天，上街里啤酒节在海誓山盟广场启幕，向世界展示的是一个最具青岛特色、兼具商贸活力和人居品质的历史城区。在主会场，青啤“家族成员”齐聚一堂，除了青啤集装箱、白啤生活家畅饮和展陈区外，青啤鸿运当头、奥古特、青啤纯生也以全新形式亮相，斟享啤酒酵母面包、啤酒冰淇淋等特色美食以及12星座系列文创产品也纷纷登场。除了“哈”啤酒，在上街里啤酒节还可以邂逅肥城路橙伞市集，在平和里年轻社群音乐派对花园中欣赏电音派对，在三江里1664法式院子里欣赏巴萨诺瓦音乐会……高科技赋能历史建筑也是上街里啤酒节的一大亮点，百盛裸眼3D大屏、天主教堂光影秀等，让市民、游客充分感受西部老城蝶变魅力。

据介绍，今年，市南区将历史城区保护更新作为重要的民生工程、民心工程，加快业态重塑和迭代升级，举全区之力打造“青岛上街里”超级IP。首届上街里啤酒节的开幕，为老城区带来了更多的人气、商气、烟火气。据了解，啤酒节期间，市南区将在1907光影俱乐部举办金融、科研、卫生、重点企业、文化等5个主题专场活动，加强招商引资搭建高端合作平台，导入更加丰富的新兴业态，打造时尚引领、经济繁荣、文化回归、民生改善的魅力街区。未来，资本、技术、人才要素将加速在此集聚，深耕城市更新与招商引资，加快文旅融合与商业点爆，市南“以节促产、以酒兴城”逐步由蓝图变为现实。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 实习生 赵彬涵)

本报7月22日讯 酒鼓表演敲出气势如虹，新民乐国风倩影，情景歌舞带领现场观众“穿越”时光……22日晚，市南区西部老城区内酒香四溢、热情似火，为期10天的2022青岛·市南首届上街里啤酒节正式开幕。此次啤酒节以“上街里，哈啤酒”为主题，突出“快乐时尚”“高雅精致”特色，设置海誓山盟广场主会场、平和里、三江里、1907光影俱乐部和银鱼巷五大会场，风格迥异，遥相呼应，以啤酒为媒，点燃老城新商机。

开幕式上，《老街里》歌舞剧引领观众回到老影院、马牙石路、塔楼，呈现出一段动人的老青岛旧时光。本土说唱歌手沙洲也带来原创歌曲《青岛小哥》，用歌声展现老城区时尚魅力……精彩的节目让观众、嘉宾真切感受到上街里啤酒节的独特魅力。开幕式上还发布了上街里啤酒节主题歌暨夏季市南文旅宣传片《乐动市南·夏——幸福的味道》，以此致敬老城区，引来观众阵阵掌声。

在第一桶啤酒开启环节，巨大的酒桶跃然出现在舞台中央。随着上街里啤酒节第一桶啤酒开

万米高空也能过啤酒节

东航特色航班带来云端酒会



本报7月22日讯 青岛的盛夏弥漫着啤酒的清香，东航在昆明至青岛航班上开展了“青岛与世界干杯”的青岛国际啤酒节主题特色航班活动，为旅客带来一场“云端酒会”，让大家了解青岛啤酒文化。“您好，欢迎登机，欢迎前往青岛！”乘务组身着东航特色制服，用温暖、热情的问候迎接旅客。航班上乘务组向旅客们介绍青岛国际啤酒节的历史和文化。伴着甜美的广播声，象征着生机、活力的青岛啤酒映入眼帘。金灿灿的液体伴着麦香气，让旅途劳顿的乘客在蓝天白云间感受青岛啤酒节的热情以及青岛这座城市的浪漫风情。

不少旅客兴奋地表示，没想到如此幸运能遇上东航的空中啤酒盛宴。据悉，自2002年8月开始，东航山东分公司开创“空中青岛啤酒节”特色服务，把啤酒历史、啤酒常识、啤酒文化等引入客舱，在万米高空邀请旅客共同举杯，共享激情，让大家融入浓厚的啤酒节氛围之中。通过青岛啤酒节特色航班活动这一特别的纽带，把青岛人民与各地朋友连接在一起，展示着青岛独特的海滨风情，共同打造“全民参与、全民共享、全民狂欢”的节庆盛宴！

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)